DECLARACION DE PRESTACIONES/ DECLARATION OF PERFORMANCE /
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI/ DECLARATION DE PRESTATIONS / DECLARACAO DE PRESTAGOES
Ne C03436_3

Nombre y cédigo de identificacion/Name and identification code/Nome e cédice di identificazione/ Nom et code
d’identification/Nome e cédigo de identificacdo:
Cocina de lefia/ Wood burning cooker/ Cucina a legna/ Cuisiniére a bois/ Cozinhe de lenha:

L-07 CCE / L-07 CA1 / L-07 CA2 / TB-7 CA/ TB-7 CAO / SAJA 7 [/ SAJA 8
Nombre y direccion del fabricante/Name and address of manufacturer/Nome e indirizzo del produttore/Nom et
adresse du fabricant/Nome e morada do fabricante:

INDUSTRIAS HERGOM, S.A.

C/ Borrancho, s/n; 39080 (Soto de la Marina) Cantabria (Espafia)
Uso previsto/Intended use/Uso previsto/Utilisation prévue/Uso previsto: Segin capitulo 1 de la norma EN 12815/
According to chapter 1 standard EN 12815/ In base a quanto previsto net capitolo 1 dalla norma EN 12815/ Selon le
chapitre numéro 1 de la norme EN 12815/ Acordo com o capitulo 1 da norma EN 12815
Sisterna de evaluacion y verificacion de la constancia de las prestaciones/System of assessment and verification of
constancy of performance/Sistema di valutazione e verificazione della veridicitd delle prestazioni/Systéme
d’évaluation et vérification de la constance des prestations/Sistema de avaliacdo e verificagdo da constdncia das
prestacdes: 3
Organismo notificado/Notified Body/Organizzazione notificata/Organisme notifié/Organismo notificado:
RRF Rhein-Ruhr Feuerstdtten Priifstelle n? 1625
RRF-15 13 3382 (23/08/2013)
Prestaciones declaradas/Declared performance/Prestazioni dichiarate/Prestations déclarées/ Prestacdes declaradas:

Especificaciones técnicas

Caracteristicas esenciales Prestaciones . . .
A .. armonizadas/ Harmonized technical
Essential characteristics Performance e s . .
L - I specification/Specifiche tecniche
Caratteristiche essenziali Prestazioni . . . A .
P . . armonizzate/Spécifications techniques
Caractéristiques essentielles Prestations . . ~ -
. .. o harmonisées/Especificacdes técnicas
Caracteristicas essenciais Prestacoes

harmonizadas

Potencia total / Total power/ Potenza totale /

Puissance totale / Poténcia total (kW) 20,4

Potencia cedida al agua / Power yielded to the

water / Potenza ceduta all’'acqua / Puissance cédée 15,7

a I'eau / Poténcia cedida ao ambiente (kw) EN 12815:2001
E;misiones CO/ CO emissions / Emissioni CO / 0.15

Emissions CO/Emissdes CO (13% 02 Vol%) !

Rendimiento/  Efficiency / Rendimento / 76,45

Rendement/ Rendimento (%)

Las declaraciones del producto identificado en el punto 1 son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6. The performance
of the product identified in point 1 is in conformity with the declared performance in point 6. Le dichiarazioni del prodotto identificato al
punto 1 sono conformi con le prestazioni dichiarate al punto 6. Les déclarations sur le produit identifié au point 1 sont conformes aux
prestations déclarées au point 6. As declaracdes do produto identificado no ponto 1 estdo conformes com as prestagdes declaradas no
ponto 6.

La presente declaracion de prestaciones se emite bajo lo tnica responsabilidad del fabricante indicado en el punto 2. This declaration of
performance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 2. La presente dichiarazione di prestazioni si
emette sotto la unica responsabilitd del produttore indicato ai punto 2. La présente déclaration de prestations est émise sous la
responsabilité exclusive du fabricant visé au point 2. A presente declarag@io de prestacBes emite-se sob a dnica responsabilidade do
fabricante indicado no ponto 2.

Firmado por y en nombre del fabricante por/Signed for and on behalf of the manufacturer by/Firmato da e per nome del produttore
da/Signé par et au nom du fabricant par/ Assinado por e em nome do fabricant:

Lugar y fecha de emisign/Place and date of issue / Luogo e data di
emissione / Lieu et date“dRemistio

S S i [ 1 Moy - ;
oto : d 2110/
(Director Gerente/Managing Manager/Direttore Generale / H,equ Mﬁ“}@@r zi;[‘]é)ézf?‘/ S. A.
S0TO DE LA MARINA {Cantabria)

Telf. 942 587 000 - Fax 942 587 001
Apartado 208 de Santander

Directeur Industrias Hergém, S.A.)




